
アンケート集計 

『令和６年度 介護福祉士基本研修④』 

 
（８人回答） 

１ 所属 

介護老人福祉施設 （ ４ ）人  介護老人保健施設 （  ）人 

通所系サービス事業所 （ １ ）人 グループホーム （  ）人 

訪問介護事業所 （  ）人 有料老人ホーム （ １ ）人 

小規模多機能型居宅介護 （ ２ ）人 介護療養型医療施設 （  ）人 

障害者支援施設等 （ １ ）人 児童福祉施設等 （  ）人 

福祉系学校 （  ）人 病院 （  ）人 

その他 （  ）人 無記入 （  ）人 

 

２ 職種（複数回答） 

介護職員 （ ７ ）人  介護支援専門員 （  ）人 

生活相談員/支援相談員 （ ２ ）人 ホームヘルパー （  ）人 

看護師 （  ）人 管理者 （ １ ）人 

医療系職種 （  ）人 その他 （  ）人 

無記入 （  ）人     

 

３ 本日の研修はいかがでしたか。   

大変参考になった （ ３ ）人  参考になった （ ３ ）人 

期待したほどではなかった （  ）人  無記入 （  ）人 

 

４ 感想 

・この研修を受講し介護過程の展開を理解することができました。今後の援助に役立て、利用者様の

生活を支えていきたいと思います。 

・介護福祉士の専門性は介護過程だということを肝に銘じて業務にあたっていきたいと思いました。 

・事例を個別援助計画に落とし込むのにもっと情報があればよかった。 

・介護過程の重要性及びどのようにしてニーズを出して計画書に結び付けるのか確認ができました。 

・日々の業務の中で情報量の多いアセスメントや介護計画の中から必要な情報を読み解くのはなかな

か大変だと思った。 

できあがったものから利用者にかかわるためにさらに情報を掬い取らないといけないため効率の

よい文章の書き方も必要だと思いました。 

・前回と書き方など違うところがあって難しかった。 

・何のために介護過程を行っているかを知ることができました。 

・その利用者をイメージしながらもっとやったらよいと思います。 



・高校が福祉科で介護過程を学んでいたが全然わかっていないことが多いなと思いました。４日間で

学んだことを忘れるのではなく今後の現場に生かしたいです。 

・今までと記入方法が違い難しかったです。 

・今回この研修を受けてよかったです。 

 

 

５ 今後受けてみたい研修内容や、研修講師ありますか。 

・リスクマネジメント研修 

・介護に役立つビジネスマナー 

 

 

６ 研修開催方法について、ご希望はございますか。（複数回答可）   

集合研修 （ ２ ）人  ハイブリッド研修 （ ３ ）人 

オンライン研修 （ ２ ）人  無記入 （  ）人 

 


